



ljeko**bilje**

ANTISEptik

Sredstvo sa hidrolatom za dezinfekciju ruku i radnih površina

Sastav:

etanol 70%
hidrolat od lavande
glicerin

ANTISEPTIK iz proizvodnog programa "Ljbilje" jedinstven je proizvod i izdvaja se od drugih proizvođača po svom jedinstvenom sastavu. Naši antiseptici obogaćeni su **organskim** hidrolatom od lavande koji, u kombinaciji sa 70% alkoholom, čini moćno dezinfekciono sredstvo. Antiseptik Ljekobilje uništava širok spektar mikroorganizama. Hidrolat od lavande, koji je sastavna sirovina ovoga proizvoda doprinosi širenju prijatnog mirisa, pa se ovaj proizvod pokazao i kao odlično sredstvo za osvježenje prostora. Zahvaljujući **organskom** hidrolatu, vaša koža neće biti isušena. Hidrolat, odnosno aromatična vodica, osvježiti će vaš prostor mirisima lavande, a ljekoviti sastojci hidrolata, zaštitiće kožu od isušivanja i pružiti joj dodatnu njegu i zdrav izgled. Hidrolat lavande je također učinkovito sredstvo u preventivii protiv insekata, naročito komaraca i moljaca. Hidrirana i nahranjena koža, dezinfikovane ruke, radne, površine i osvježen prostor, naš proizvod izdvaja među drugim sličnim proizvodima na trzistu. Sa ponosom Vam nudimo ovaj jedinstven i dokazano efikasan proizvod.

Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite, odobrilo je puštanje u promet ovoga proizvoda kao dokazano učinkovitog i zdravstveno ispravnog antiseptika.

Namjena: Dezinfekcija ruku i radnih površina

Osobine: „Ljekobilje“ antiseptik je sredstvo izraženog dezinfekcionog djelovanja, namijenjeno za dezinfekciju ruku i radnih površina. Koža ruku vrlo dobro podnosi „Ljekobilje“ antiseptik. Pogodan je i za osvježenje prostorija

Način upotrebe: „Ljekobilje“ antiseptik se primjenjuje nerazrjeđen. Nakon primjene ostavlja prijatan, osvježavajući miris lavande.

Napomena: Samo za spoljašnju upotrebu! U slučaju preosjetljivosti na neki od sastojaka prekinuti primjenu. Ne prskati u oči. Ako se to desi, odmah isprati sa dosta vode.

Način čuvanja: Čuvati na suvom i tamnom mjestu na temperaturi do 25°C, van domašaja djece.

Pakovanje: 100 ml, 200 ml, 500 ml, 1000 ml